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Ποια είναι η κατάσταση στο ΤΕΕ για τους Μηχανικούς Πληροφορικής και Επικοινωνιών

Είναι αλήθεια ότι το ΤΕΕ αντιμετωπίζει την ειδικότητα μας, ως αναγκαίο κακό. 
Οι υπηρεσίες του ΤΕΕ δεν γνωρίζουν τα θέματα που απασχολούν την ειδικότητα σε βάθος, γιατί δεν 
ασχολούνται με αυτά, και αυτό γιατί δεν αποτελούν προτεραιότητα της διοίκησης του ΤΕΕ.
Οι  παρεμβάσεις  του  ΤΕΕ  σε  θέματα  που  μας  αφορούν,  δεν  ήταν  ποτέ  αυθόρμητες  αλλά  πάντοτε 
υπαγορεύθηκαν από την επιστημονική επιτροπή Ηλεκτρονικών ή/και τον ΠΣΔΜΗΥΠ (www  .  computer  -  
engineers  .  gr  ), μετά από σημαντική προσπάθεια.

Γιατί οι Μηχανικοί Πληροφορικής και Επικοινωνιών να ψηφίσουν στις εκλογές του ΤΕΕ;

Το ΤΕΕ παραμένει ο χώρος όπου ανήκουμε επαγγελματικά ως μηχανικοί. Είμαστε εγγεγραμμένοι στο 
ΤΣΜΕΔΕ και το επιμελητήριο είναι ο φορέας που οφείλει να εκφράζει τα συμφέροντα μας.

Η  μια  στάση  είναι  η  απόρριψη:  «Το  ΤΕΕ  δεν  ενδιαφέρεται  για  εμάς,  εμείς  το  τιμωρούμε  μη 
συμμετέχοντας στις διαδικασίες του».

Αυτή η στάση, ουσιαστικά «χαρίζει» τις συνδρομές μας, τη δύναμη της ψήφου μας σε αυτούς που 
βλέπουν το ΤΕΕ ως το μαγαζί δύο-τριών «παραδοσιακών» ειδικοτήτων μηχανικών και μόνο αυτών

Η άλλη στάση είναι η μαζική συμμετοχή και η ψήφος με βάση τα συμφέροντα μας.
Νομοτελειακά, η ειδικότητα μας θα αποτελεί τα επόμενα χρόνια υπολογίσιμη δύναμη στο ΤΕΕ. Το $0% 
των εισακτέων στο Πολυτεχνείο το 2006 είναι σε σχολές Πληροφορικής και Επικοινωνιών.
Αυτό που θα ενοχλήσει το κατεστημένο των «παραδοσιακών ειδικοτήτων» της διοίκησης του ΤΕΕ, θα 
είναι  η  εκλογή  όσο  το  δυνατόν  περισσότερων  εκπροσώπων  από  την  ειδικότητα  μας  και  μάλιστα 
εκπροσώπων του συνδυασμού μας, που έχουν ξεκάθαρες θέσεις για τα θέματα της ειδικότητας και δεν 
έχουν παραταξιακές-πολιτικές δεσμεύσεις εντός του ΤΕΕ.

Τι πρέπει να πετύχουμε;

• Συγκρότηση του Τμήματος ΤΠΕ, με ανάλογη χρηματοδότηση, ώστε να διασφαλιστεί 
η συστηματική διοικητική ενασχόληση του ΤΕΕ με τα θέματα των ΤΠΕ

• Συμμετοχή  του  συνόλου  των  επιστημόνων  ΤΠΕ  στο  Τμήμα  και  άνοιγμα  της 
συζήτησης για συμμετοχή τους στο ΤΕΕ

• Εφαρμογή της νομοθεσίας για τις μελέτες ΤΠΕ, επέκταση της και στα έργα ΤΠΕ
• Διασφάλιση της διακριτής θέσης των Μηχανικών ΤΠΕ στο Δημόσιο,  τον Ιδιωτικό 

τομέα και την Εκπαίδευση
• Επίλυση των θεμάτων των προσλήψεων σε θέσεις ΤΠΕ
• Αντιμετώπιση του θέματος του πληθωρισμού αποφοίτων ΤΠΕ, των  επαγγελματικών 

πιστοποιητικών και της ετεροαπασχόλησης στον κλάδο

Αν δεν γίνουν αποδεκτά, προτείνουμε:

Δημιουργία ανεξάρτητου επιμελητηρίου Πληροφορικής και Επικοινωνιών, με διεκδίκηση από την πολιτεία 
τμήματος του προϋπολογισμού του ΤΕΕ ανάλογο με τον αριθμό των μελών του ΤΕΕ που θα εγγραφούν 
στο Τμήμα.

Στις 26 Νοεμβρίου, δεν ψηφίζουμε φίλους, γνωστούς ή κόμματα. 

Ψηφίζουμε  για  τα  συμφέροντα  μας που  αγνοούνται  προκλητικά  από  το  σύνολο  των 
κομματικών παρατάξεων του ΤΕΕ. 

Ψηφίζουμε μόνο Μηχανικούς Η/Υ @ Πληροφορικής γι’ αυτά που μας ανήκουν…
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